

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΘΩΜΑ ΣΤΗΝ ΑΡΑΒΟΦΩΝΗ ΕΝΟΡΙΑ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Με κάθε λαμπρότητα η Α.Θ.Μ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος , χοροστάτησε κατά την Ακολουθία του Όρθρου και προεξήρχε της Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας την Κυριακή του Αντίπασχα στον περικαλέστατο Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου της Αραβοφώνου Κοινότητας Αλεξανδρείας

Ο Ιερός Ναός είναι ένας από τους παλαιότερους της Μεγάλης Πόλεως , Η ανοικοδόμηση της έγινε με την οικονομική χορηγία της ευγενούς οικογενείας Καράμ. Εγκαινιάστηκε την 30η Νοεμβρίου 1888 από τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας κυρό Σωφρόνιο (+1899). Πολλοί εκ των εφημερίων του υπήρξαν λαμπρές προσωπικότητες της Αλεξανδρινής και της Αντιοχειανής Εκκλησίας. Πρώτος εφημέριος (1888- 1902) ήταν ο Αρχιμ. Γεράσιμος Μασάρα ο οποίος έγινε Μητροπολίτης Βηρυτού.

Μετά του Μακαριωτάτου συλλειτούργησε ο βοηθός του Επίσκοπος Ιπώνος Στέφανος. Παρέστησαν ο κ. Ιωάννης Πυργάκης, Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος, η κ. Αμπίρ Αλι Γενική Πρόξενος του Λιβάνου, ο κ Κλοντ Νακάς Πρόεδρος των Ορθοδόξων Αραβοφώνων Κοινοτήτων της Αιγύπτου και πολλοί ευσεβείς χριστιανοί.

Ο Μακαριώτατος στην ομιλία του αναφέρθηκε στην σωτήριο ομολογία του Αποστόλου Θωμά . Αυτή η ομολογία πρέπει να είναι και η δική μας καθημερινά . Ο Κύριος μου και ο θεός μου είναι η επιβεβαίωση της αγάπης μας στον Ιησού της καρδιάς μας που ανέβηκε στον Σταυρό ,κατέβηκε στον Άδη και Αναστήθηκε για τον καθένα μας ! Παιδιά μου χαίρομαι όταν εισέρχομαι στον ναό σας και ιδιαιτέρως όταν προσκυνώ την θαυματουργό εικόνα της Μυρτιδιωτίσσης . Βλέπω ένα μικρό μου αφιέρωμα ,ένα εγκόλπιο μου και ενθυμούμαι την ημέρα που την παρεκάλεσα να με συνοδεύσει στο πρώτο μεγάλο ιεραποστολικό μου ταξίδι στην Μητρόπολη Καμερούν .

Χριστός Ανέστη!!! παιδιά μου και χαρά σ όλο τον κόσμο,χαρά και ειρήνη στον καθένα σας προσωπικά !

Σε επιβράβευση της επί σειρά ετών προσφοράς στο ευσεβές πλήρωμα της ενορίας αυτής αλλά και άλλων ενοριών, περικόσμησε τον Πανος. Αρχιμ. Σάββα με τον Χρυσό Λέοντα του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας. Επαίνεσε τον ιερατικό του ζήλο και την αφοσίωση του στον Αποστολικό Θρόνο του Αγίου Μάρκου, χαρακτηρίζοντας τον ως ένα καλό παράδειγμα κληρικού και μιμητή του Αγίου Πάπα Νικόλα Πλάνα !. Ο π. Σάββας προέρχεται από ευλαβεστάτη λευϊτική οικογένεια.

Εν συνεχεία περικόσμησε τον Πρόεδρο της Αραβοφώνου Κοινότητας Αλεξανδρείας κ. Φουάτ Φάραχ με τον Ανώτατο Ταξιάρχη του Λέοντος επιβραβεύοντας την μεγάλη προσφορά του στην εκκλησιαστική κοινότητα και τονίζοντας την συμβολή του για την ευπρέπεια του Ιερού Ναού και την πνευματική αναγέννηση της ενορίας ! Με την προτροπή του Μακαριωτάτου,την επιμέλεια και την συνεχή παρουσία του Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας Αρχιμ. Δαμάσκηνου και την ολοπρόθυμο βοήθεια του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου έγινε η εκ βάθρων ανακαίνιση της αίθουσας του πνευματικού κέντρου του Ιερού Ναού.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε ο αγιασμός των εγκαινίων της. \Η αίθουσα θα φιλοξενεί εκδηλώσεις πνευματικού κοινωνικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος.

Επίσης ορίσθηκε από τον Μακαριώτατο επίσημα ως χώρος συναντήσεως των Μελών του Συμβουλίου Εκκλησιών Μέσης Ανατολής. Ο εντιμότατος κ . πρόεδρος ενημέρωσε την Α.Θ.Μ και ζήτησε την Πατριαρχική Αυτού Ευλογία για την έναρξη των εργασιών της ανακαίνισεως των δύο μεγαλοπρεπών κωδωνοστασίων του Ιερού Ναού.